

Broj:L07-15/18

Datum:18.05/18

ZAPISNIK

Sa šeste sjednice LEF-a u novom sazivu

Sjednica je održana u petak, 18.05.2018. godine sa početkom u 14:00 sati.

Sjednici su prisustvovali:

Općinski načelnik Mato Zovko, Pomoćnik načelnika za gospodarstvo i finansije Namik Maličbegović, Pomoćnica načelnika za graditeljstvo i prostorno uređenje Brigita Lovrić, direktorica RAŽ-a Branka Janko, direktor JP Komunalno Mirko Šumić, ravnateljica Opće gimnazije KŠC Don Bosco Marijana Grlić, Edin Čaušević – Frigošped d.o.o Žepče, Josip Jukić – California d.o.o Žepče, Vinko Katava – Vin Metal d.o.o Žepče, Drago Dunder – Fotograf-zlatar Dunder, Sabina Spahić – LS Econ d.o.o Žepče, Ferid Ajan – Bositex d.o.o Žepče, Ivo Klarić – Eagle Technology d.o.o Žepče, Berina Grahić – Mudželet i Jugoslav Sarajlić ispred RAŽ-a.

Za sjednicu je predviđen a potom i jednoglasno usvojen dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice;
2. Informacija o ažuriranju PKI Općine Žepče;
3. Informacija o BFC recertifikaciji Općine Žepče;
4. Informacija o anketiranju privrede o kadrovskim potrebama u 2018. godini;
5. Informacija o vanjskotrgovinskoj razmjeni Općine Žepče u 2017. godini;
6. Nacrt Regulacijskog plana „Novo Žepče“;
7. Inicijative LEF-a
8. Tematska sjednica: „Mogućnosti suradnje lokalne zajednice i viših nivoa vlasti“

Ad1

Zapisnik sa prethodne sjednice usvojen je jednoglasno.

Ad2

Informaciju o ažuriranju PKI Općine Žepče prezentirao je Jugoslav Sarajlić. Pitanje o načinu kandidiranja projekata postavio je Ivo Klarić – Eagle Technology d.o.o Žepče. Dodatna pojašnjenja dali su Općinski načelnik Mato Zovko i direktorica RAŽ-a Branka Janko. Informacija je primljena k znanju.

Ad3

Informaciju o BFC recertifikaciji predstavila je Berina Grahić-Mudželet. U vezi kriterija koji se odnosi na efikasnost izdavanja građevinskih dozvola, diskutovao je Ivo Klarić - Eagle Technology d.o.o Žepče. Istakao je da efikasnost izdavanja građevinskih dozvola u Općini Žepče ne ovisi samo o Općini već o saglasnostima koje treba ishodovati od javnih preduzeća koja znaju usporiti cijeli proces. Brigita Lovrić ističe da se Općina trudi biti u komunikaciji sa nadležnim preduzećima te i na taj način ubrzava proceduru. Zaključeno je da se održi posebna tematske sastanke na temu ishodovanja suglasnosti od koji zavisi izdavanje građevinskih dozvola a prvi od tih sastanaka je sa Rukovodiocem distributivnog područja Centar Elektroprivrede HZHB Ivom Tadićem.

Informacija je primljena k znanju.

Ad4

Informaciju o anketiranju privrede o kadrovskim potrebama u 2018, predstavila je Berina Grahić Mudželet. Naglasila je važnost ove ankete za planiranje intervencija u formalnom i neformalnom

obrazovanju u pravcu usklađivanje ponude sa potražnjom radne snage. Članovi LEF-a nisu imali primjedbe na anketna pitanja ni metodologiju prikupljanja podataka. Informacija je primljena k znanju.

Ad5

Informaciju o vanjskotrgovinskoj razmjeni prezentirala je direktorica RAŽ- Branka Janko. Istakla je da je u 2017. vrijednost izvoza pala za 12% u odnosu na prethodnu godinu. Istakla je važnost izrade analize uzroka pada vrijednosti izvoza te da se na tu temu može razgovarati na narednim sjednicama LEF-a.

Informacija je primljena k znanju.

Ad6

Nacrt Regulacionog plana „Novo Žepče“ predstavila je Brigita Lovrić, pomoćnica načelnika za graditeljstvo i prostorno uređenje. Istakla je da je Nacrt ekonomično i racionalno rješenje te da se vodilo računa o svim segmentima, od sigurnosti do rekreacije.

Najavila je da radovi na izgradnji nove zgrade OŠ Žepče započinju ovo ljeto a ona će s Katoličkom školskim Centrom, činiti školski kampus u budućnosti.

Pored zgrade osnovne škole planirana je stambeno poslovna gradnja. Površina novog naselja iznositi će 12, 5 od toga parcele iznose 9,2 hektara a javna površina 3,2 hektara. Novim Regulacijskim planom bit će rasterećen i promet u Ulica Stjepana Radića i omogućen bolji pristup Katoličkom školskom centru Don Bosco.

Informacija je primljena k znanju.

Ad7

Predsjednik LEF-a obavijestio je prisutne da je zaprimio inicijativu ugostitelja za produženje radnog vremena te da je ista usvojena od strane Općine.

Direktorica RAŽ-a je, radi odsustva predstavnika poljoprivrednog sektora, prezentirala dostavljenu inicijativu zadruga Općine Žepče za izmjenu Odluke o komunalnoj taksi Općine Žepče kojom bi se smanjila ili ukinula obaveza zadruga za plaćanjem komunalne takse/takse na istaknutu firmu. Naglašeno je da su zadruge kao neprofitne organizacije dužne plaćati godišnju taksu na istaknutu firmu u iznosu od 600 KM. Pomoćnik Načelnika za gospodarstvo i finansije pojasnio je da se komunalna taksa plaća prema zonu u kojoj subjekt posluje.

LEF usvaja inicijativu a o njenoj realizaciji će se izvještavati na narednim sjednicama.

Viktor Katava ističe problem parkiranja u Poslovnoj zoni za vrijeme posjete Novom groblju.

Naglašava da posjetioци automobilima blokiraju ulaz u poslovne objekte u ovoj zoni. Općinski načelnik pojašnjava i dodaje da će se raditi na rješavanju tog problema u narednom periodu.

Viktor Katava je također predložio da se riješi pitanje skretanja autobusa u Novom Šeheru na području koje nije predviđeno kao autobusko stajalište.

Inicijativa je usvojena i zaključeno je da će se dostaviti dopis Policijskoj upravi.

Ivan Klarić ističe da se problem nelegalnog parkiranja u Industrijskoj zoni „Polja“ ponovo pojavio. Zaključeno je da se na ulazu u Zonu treba postaviti znak zabrane parkiranja te da se o istome obavijesti Policijska uprava Žepče.

Radovna sjednica LEF-a završena je u 15:00 sati.

Zapisnik vodila


Branka Grahic - Mudželet


Predsjednik LEF-a

Namik Malicbegović